
 

YAYASAN KARTIKA JAYA 

TAMAN KANAK-KANAK KARTIKA VII-3SINGARAJA 

               Jl. Pahlawan No. 40 Singaraja, Kecamatan Buleleng, Kabupaten Buleleng 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 
Satuan Pendidikan  : TK KARTIKA VII-3 SINGARAJA 

Kelas/ Semester   : B / II 

Tema  : Binatang 

Subtema  : Binatang Peliharaan /Bebek 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

 

 

A INDIKATOR 

1. Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan (3.1-4.1 NAM) 

2. Melakukan gerakan terkoordinasi secara terkontrol dan lincah (3.3-4.3 FISMOT) 

3. Bercakap-cakap tentang perkembangbiakan bebek (3.10-4.10 BAHASA) 

4. Mentaati aturan bermain (2.6 SOSEM) 

5.  Menyebutkan jumlah bilangan dengan cara menghitung (3.12 – 4.12 BAHASA) 

6. Mengerjakan Maze (Mencari jejak) menuju suatu tempat/benda (3.5 -4.5 KOGNITIF) 

7. Bersenandung sesuai dengan syair lagu ( (3.15-4.15 SENI) 

 

B TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mampu berdoa sebelum dan sesudah kegiatan dengan bimbingan  guru  (KD 3.1-4.1) 

2. Anak mampu menirukan jalannya bebek sambil Menyanyikan lagu “Potong Bebek Angsa ” ( KD 

3.3-4.5) 

3. Anak Mampu bercakap- tentang perkembangbiakan bebek melalui gambar yang 

diperlihatkan oleh guru ( KD 3.10-4.10 Bahasa) 

4. Anak Mampu Mentaati aturan bermain (KD 2.6) 

5. Anak mampu Menyebutkan jumlah bilangan dengan cara menghitung gambar, yang 

diperlihatkan oleh guru dengan cara menempelkan angka sesuai dengan jumlah gambar 

(KD 3.12 – 4.12) 

6. Anak mampu Mengerjakan Maze (Mencari jejak) menuju suatu tempat/benda dengan cara 

mencari angka yang disembunyikan oleh guru (KD 3.5 -4.5) 

7. Anak mampu Bersenandung sesuai dengan syair lagu yang berjudul “ Aku Suka 

Berhitung” (KD 3.15-4.15) 



 

C KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi Waktu 

Pendahuluan 

 

1. Guru membuka kegiatan pembelajaran 

dengan memberi salam dan berdoa sebelum 

kegiatan serta mengabsen anak-anak 

2. Guru mengajak anak untuk menirukan 

jalannya bebek, sambil Menyanyikan lagu 

“Potong Bebek Angsa”. 

3. Guru mengajak anak untuk bercakap-cakap 

tentang perkembangbiakan bebek dengan 

cara memperlihatkan gambar 

perkembangbiakan bebek. 

4. Guru mengajak anak untuk mengikuti aturan 

bermain yang disepakati Bersama anak-anak 

 

3 menit 

Inti 1. Guru menjelaskan  kepada anak tentang 

kegiatan bermain angka, yang dilakukan 

dengan cara menempelkan angka sesuai 

dengan jumlah gambar yang disediakan oleh 

guru 

2. Guru mengajak anak untuk mencari jejak 

dengan cara mencari angka yang telah 

disembunyikan oleh guru.  

3. Guru melakukan penilaian kepada anak yang 

sudah mampu melakukan kegiatan, dengan 

cara memberikan stiker kepada anak 

4. Guru mengajak anak untuk merapikan alat 

main setelah digunakan 

5. Guru mengajak anak berdoa sebelum istirahat 

 

5 menit 

Penutup 1. Guru menyampaikan kesimpulan kegiatan 

satu hari 

2. Guru melakukan refleksi terhadap kegiatan 

pembelajaran hari ini 

3. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan 

memberi salam dan berdoa pulang 

2 Menit 

 

 



D PENILAIAN 

1. Teknik penilaian 
 

INDIKATOR KEGIATAN TEKNIK PENILAIAN 

Berdoa sebelum dan sesudah 

kegiatan  

Berdoa sebelum dan sesudah 
melakukan kegiatan dengan 
bimbingan guru 

Obsevasi 

Melakukan gerakan 

terkoordinasi secara terkontrol 

dan lincah  

menirukan jalannya bebek, 

sambil Menyanyikan lagu 

“Potong Bebek Angsa 

Unjuk kerja 

Bercakap-cakap tentang 

perkembangbiakan bebek 

bercakap-cakap tentang 

perkembangbiakan bebek 

dengan cara memperlihatkan 

gambar 

Percakapan 

Mentaati aturan bermain mengikuti aturan bermain yang 

disepakati Bersama anak-anak 

Observasi 

Menyebutkan jumlah bilangan 

dengan cara menghitung 

menempelkan angka sesuai 

dengan jumlah gambar yang 

disediakan oleh guru 

Penugasan 

Mengerjakan Maze (Mencari 
jejak) menuju suatu 
tempat/benda 

mencari jejak dengan cara 

mencari angka yang telah 

disembunyikan oleh guru 

Penugasan 

Bersenandung sesuai dengan 
syair lagu 

Bersenandung sesuai dengan 

syair lagu yang berjudul “ Aku 

Suka Berhitung” 

Unjuk Kerja 

 

 

 

E. INSTRUMEN PENILAIAN 
 

1. Instrumen penilaian Perkembangan Nilai-nilai Agama dan Moral 
 

a. Lembar observasi 
 

Indikator: Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 
 

NO NAMA ANAK NILAI 

BB MB BSH BSB 

1 Putu Kinan    v 

2 Kadek Cantika   v  

3 Komang Tita   v  

4 Ketut Wira   v  

5 Gede Gio   v  

 
 

 

 

 

 

 

 



2. Instrumen  Penilaian perkembangan Fisik Motorik 
 

a. Lembar unjuk kerja 
 

Indikator: Melakukan gerakan terkoordinasi secara terkontrol dan lincah 

 
NO NAMA ANAK NILAI 

BB MB BSH BSB 

1 Putu Kinan    v 

2 Kadek Cantika   v  

3 Komang Tita   v  

4 Ketut Wira   v  

5 Gede Gio   v  

 

 

3. Instrumen Penilaian Perkembangan Bahasa 
 

a. Lembar Percakapan 
 

Indikator : Bercakap-cakap tentang perkembangbiakan bebek 

 
NO NAMA ANAK NILAI 

BB MB BSH BSB 

1 Putu Kinan    v 

2 Kadek Cantika    v 

3 Komang Tita   v  

4 Ketut Wira   v  

5 Gede Gio   v  

 
 

4. Instrumen Penilaian Perkembangan Sosial Emosional 
 

a. Lembar Observasi 
 

Indikator : Mentaati aturan bermain 

NO NAMA ANAK NILAI 

BB MB BSH BSB 

1 Putu Kinan   v  

2 Kadek Cantika   v  

3 Komang Tita   v  

4 Ketut Wira   v  

5 Gede Gio   v  

 
 

 

 

 

 

 



5. Instrumen Penilaian Perkembangan Bahasa 
 

a. Lembar Penugasan 
 

     Indikator: Menyebutkan jumlah bilangan dengan cara menghitung 

NO NAMA ANAK NILAI 

BB MB BSH BSB 

1 Putu Kinan    v 

2 Kadek Cantika    v 

3 Komang Tita    v 

4 Ketut Wira   v  

5 Gede Gio   v  

 
 

6. Instrumen Penilaian Perkembangan Kognitif 
 

a. Lembar Penugasan 
 

       Indikator: Mengerjakan Maze (Mencari jejak) menuju suatu tempat/benda 

 

NO NAMA ANAK NILAI 

BB MB BSH BSB 

1 Putu Kinan    v 

2 Kadek Cantika   v  

3 Komang Tita    v 

4 Ketut Wira   v  

5 Gede Gio   v  

 

7. Instrumen Penilaian Perkembangan Seni 
 

a. Lembar Unjuk Kerja 
 

      Indikator: Bersenandung sesuai dengan syair lagu 

NO NAMA ANAK NILAI 

BB MB BSH BSB 

1 Putu Kinan   v  

2 Kadek Cantika   v  

3 Komang Tita   v  

4 Ketut Wira   v  

5 Gede Gio   v  

 

 

 

 

 

 

 

 



RUBRIK PENILAIAN 
 

No NILAI KRITERIA 

1 BB Anak melakukannya harus dengan bimbingan atau dicontohkan dengan 

guru 

2 MB Bila anak melakukannya masih harus diingatkan atau dibantu oleh guru 

3 BSH Bila anak sudah dapat melakukannya secara mandiri dan konsisten tanpa 

harus diingatkan atau dicontohkan oleh guru 

4 BSB Bila anak sudah dapat melakukannya secara mandiri dan sudah dapat 

membantu temannya yang belum mencapai kemampuan sesuai denga 

indikator yang diharapkan 

 

 

A. CATATAN ANEKDOT 
 

NO NAMA 
ANAK 

TEMPAT WAKTU PERISTIWA/KEJADIAN 

     

 

 
Kepala TK Kartika VII-3 Singaraja 

 

 

 

Sang Ayu Setiadini,S.Pd 

Singaraja,08 Januari 2021 

Guru TK Kartika VII-3 Singaraja 
 

 

 
Ni Putu Artiasih,S.Pd 

 


